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Tipo de estudio Cuantitativo, no probabilístico, a través de la aplicación de encuestas online de personas 

registradas en el panel Black&White.

Panel Black&White
El panel Black&White cuenta con más de 220 mil personas de todo el país, pre clasificadas por sexo, 
edad,  comuna y estrato socioeconómico, de acuerdo a la metodología propuesta por la Asociación 
de Investigadores de Mercado (AIM).

Grupo Objetivo Personas de 18 años o más residentes de todo el país.

Muestreo Muestreo aleatorio al interior del panel.

Distribución de la 
muestra

Se realizaron 920 encuestas. Los resultados se ponderaron de acuerdo a los parámetros 
poblacionales, que son:

Error muestral A modo de referencia, el error muestral para un 95% de confianza, es de 3,2% para una muestra total 
aleatoria de 920 casos.

Trabajo de campo 05 y 06 de marzo 2024.

Metodología | Estudio cuantitativo

RM Regiones
Zona 40% 60%

18 a 34 35 a 54 55 o más
Edad 35% 35% 30%

Hombre Mujer

Sexo 49% 51%

ABC1 C2 C3 D+E

GSE 14% 11% 25% 50%
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Anticomunismo | Percepción de anticomunismo en Chile

• La mayoría (75%) considera que sí hay anticomunismo y/o una fobia al comunismo en Chile.
• Esto ocurre en todos los segmentos.

Esta semana se ha abierto una discusión sobre si en Chile hay o no anticomunismo y/o fobia al comunismo. ¿Cree 
Ud. que en Chile hay anticomunismo?



Anticomunismo | Percepción de aporte del Partido Comunista

• La mayoría (67%) considera que el Partido Comunista le quita valor a Chile.
• Proporción aumenta entre hombres.

¿Cree Ud. que el partido comunista le agrega o le quita valor a Chile?



Anticomunismo | Posición respecto al comunismo

• La mayoría relativa (32%) se declara contraria al partido comunista, pero no anticomunistas.
• Proporción aumenta a medida que aumenta GSE y la edad.

Si Ud. tuviera que identificarse con alguna posición respecto al comunismo y partido comunista, cuál de las 
siguientes descripciones lo/a representa mejor:
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Caso Ojeda | Conocimiento del Caso

• La gran mayoría (94%) está enterado/a del reciente secuestro y asesinato del ex teniendo del ejército 
venezolano y opositor al régimen de Nicolás Maduro, Ronald Ojeda.

• Esto ocurre en todos los segmentos.

¿Está Ud. enterado/a del reciente secuestro y asesinato del ex teniente del ejército venezolano, opositor al régimen de 
Nicolás Maduro, Ronald Ojeda?



Caso Ojeda | Percepción de acceso de militantes Partido 
Comunista de Chile en la investigación

• La mitad (50%) considera que la preocupación de la oposición de que militantes del partido comunista 
chileno tengan acceso a la carpeta investigativa del asesinato de Ronald Ojeda es una preocupación y 
desconfianza fundada.

• Proporción aumenta entre hombres, GSE ABC1, y a medida que aumenta la edad.

La oposición apuntó contra el partido comunista como aliado al régimen del mandatario de Venezuela Nicolás 
Maduro, expresando su preocupación de que militantes del partido comunista tengan acceso a la carpeta 

investigativa del asesinato de Ronald Ojeda. ¿Ud. considera que esta es una preocupación y desconfianza fundada o 
infundada?:



Caso Ojeda | Evaluación de reacción del presidente Boric al caso

• La mayoría (62%) considera que la reacción y dichos del presidente Boric en el contexto del asesinato de 
Ronald Ojeda fue inapropiada.

• Proporción aumenta entre hombres, y a medida que aumenta la edad.

El presidente Boric ha sido criticado por la oposición, porque la única alusión que ha hecho al crimen de Ronald Ojeda 
fue la siguiente: "El anticomunismo visceral de algunos sectores políticos y sus medios afines en nuestro país es 

demasiado evidente. No conozco otro partido que reciba tantos ataques ad hominem y mentiras. Yo al menos, no 
tengo ninguna duda del compromiso democrático y social del PC chileno".

¿Le parece apropiada o inapropiada esta reacción del presidente Boric en el contexto del asesinato de Ronald Ojeda?



01
Título 
PortadillaTítulo 

Portadilla

01
Evaluación 
Gobierno

2.3



Aprobación del gobierno

• Un 28% aprueba la forma en que el presidente Boric está conduciendo su gobierno.

Independiente de su posición política. ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el 
presidente Boric está conduciendo su gobierno?

06 marzo 2024



Aprobación del gobierno – Apertura según valorización 
Partido Comunista

• Un 28% aprueba la forma en que el presidente Boric está conduciendo su gobierno.
• Proporción alcanza un 71% entre quienes consideran que el partido comunista le agrega valor a Chile, y es 

sólo un 6% entre quienes piensan que el PC le quita valor a Chile.

Independiente de su posición política. ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el 
presidente Boric está conduciendo su gobierno?

06 marzo 2024



Aprobación del gobierno - comparativo

• La proporción de los que aprueban la forma en que el presidente Boric está conduciendo su gobierno 
disminuyó en 3 puntos porcentuales.

Independiente de su posición política. ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el 
presidente Boric está conduciendo su gobierno?

Comparativo



Principal problema que enfrenta Chile – comparativo (Total)
• El principal problema es la inseguridad/delincuencia/narcotráfico, con un 73% de personas que lo mencionan en 

primer o segundo lugar.
• Se observa un aumento sostenido de las menciones de la economía, inflación, desempleo y crecimiento desde el 

01 de febrero 2024.

¿Cuáles son los dos principales problemas que enfrenta Chile actualmente?
Comparativo

Nota: Para la medición del 14 de diciembre 2023, se cambia la redacción de la pregunta de “¿Cuáles son los dos principales problemas que enfrenta Chile 
actualmente?” a “Luego del plebiscito de este domingo 17 de diciembre, ¿cuáles considera Ud. que debieran ser las dos prioridades del gobierno?“



Principal problema que enfrenta Chile (Aperturas)
• El principal problema es la inseguridad/delincuencia/narcotráfico, con un 73% de personas que lo mencionan en 

primer o segundo lugar.
• Se observa un aumento sostenido de las menciones de la economía, inflación, desempleo y crecimiento desde el 

01 de febrero 2024.

Total

Total H M ABC1 C2 C3 DE 18 a 34 35 a 54 55 o más

Inseguridad 73 73 74 77 76 74 71 65 77 79

Inmigración 34 32 35 29 31 42 31 30 38 34

Salud 12 13 10 4 4 7 18 19 7 9

Educación 6 5 6 8 11 3 5 5 6 6

Vivienda 2 2 3 2 1 4 2 3 3 0

Pensiones 11 9 12 10 8 9 12 4 10 18

Economía, inflación, desempleo, crecimiento 32 36 28 37 39 35 28 40 29 27

Desigualdad, pobreza, mala distribución del ingreso 21 19 22 20 15 15 25 22 22 17

Populismo, amenaza a la democracia 10 11 10 14 15 11 8 12 9 10

SUMA 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

Sexo GSE Edad

¿Cuáles son los dos principales problemas que enfrenta Chile actualmente?: Primero + Segundo 



Aprobación/desaprobación forma de enfrentar la delincuencia

• Un 24% aprueba la forma en que el gobierno del presidente Boric está enfrentando la delincuencia.

Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el gobierno del 
presidente Boric está enfrentando la delincuencia?



Aprobación forma de enfrentar la delincuencia - comparativo

• La proporción de los que aprueban la forma en que el presidente Boric está enfrentando la delincuencia 
aumentó en 3 puntos porcentuales.

Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el 
gobierno del presidente Boric está enfrentando la delincuencia?

Comparativo
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